

荥阳有望成为国家慈善城市评定标准

□晚报记者 姚辉常 通讯员 王佳

本报讯 什么样的城市才能够称上“慈善城市”？昨日，国家民政部中民慈善捐助信息中心开始在荥阳进行为期15天的慈善数据调研评估，这意味着荥阳慈善数据将成为国家评定慈善城市的参照标准。

据国家民政部中民慈善捐助信息中心主任彭建梅介绍，国家将开展慈善城市评选，但是，我国慈善事业仍然处于无“数”的状况，即

缺乏基本的信息统计、报送与披露制度，无法形成捐赠数额、志愿者和志愿活动等方面的基础数据库，导致无法用数据来衡量一个城市是否达到慈善城市的标准。

“通过调研评估，将从发展水平、社会影响、可持续性和创新性4个维度，形成城市慈善事业发展量化评估指标体系。”彭建梅说。

据了解，国家民政部中民慈善捐助信息中心在深圳、长沙等地开展了慈善城市调研评估，荥阳是全国慈善发展调研评估唯一的

县级市。

为何选择荥阳作为试点？

彭建梅说：“荥阳全民慈善活动不仅有益于荥阳人民，更重要的是为全国慈善城市的创建活动做了有益的探索，为中国特色慈善事业发展积累了宝贵的经验。”

荥阳自2009年8月开展全民慈善活动以来，得到了各级领导的大力支持和社会各界的广泛关注，先后荣获“温暖2009河南十大爱心集体”奖和“中华慈善奖”。

新密环保出重拳

106家“土小”企业被关停

□晚报记者 董占卿 通讯员 尚喜瑞 陈威东

本报讯 昨日，记者从新密环保局环境监察二中队获悉，为了改善辖区内的环境质量，减少污染，该中队联合执法部门，在超化镇全面开展环境综合整治活动，目前，累计取缔、关停非法“土小”企业106家。

“这些关闭的企业技术落后，污染严重，资源浪费，应该治理。”超化镇一张姓居民说，这次整顿的效果好，周围的环境变好了，空气也清新了。

新密第一批“天眼”上岗

全面监控辖区治安交通

□晚报记者 董占卿 熊堰秋

本报讯 本月起，新密市青屏街办事处辖区内，将有263只“天眼”随时关注着治安状况。据悉，这是该办事处投资60万元建设的新密市首批社会治安监控系统。

昨天上午，在青屏派出所二楼一间房屋内，记者看到一面墙上满是监控画面。3名值班人员正在操纵鼠标，调看辖区每一处监控区内的交通和治安情况。

据所长巴福东介绍，今年10月份，由办事处出资60万元，建设了新密首批治安监控系统，安装有263个摄像头。9名值班人员三班倒，随时在监控台前接收指令。

同时，青屏街办事处还购置了4台电瓶车，随时上街巡逻。按照新密市公安局“管得住自己，镇得住坏人，帮得了群众”的要求，为辖区群众服务。

路边捡了700元 7岁小学生“吓走”冒领者

昨日7时30分，新密市公安局交警大队六中队队长李国臣在新密市东大街五四广场执勤时，一个背着书包的小女孩跑到他跟前，手里举着一沓百元大钞递给他：“警察叔叔，我在路边捡了一沓钱，刚才有人问我要，我没有给他，现在交给你吧。”

李国臣数了数钱，正好700元。

经了解，小女孩叫张欣悦，今年7岁了，在市直二小三四班上学。早上，小欣悦在上学的路上看见一沓钱，顺手捡起。

一过路的男子看见了，跑过去说：“小妹妹，这钱是我丢的。”

小欣悦刚要把钱给他，一个女子也跑过来称钱是她丢的，让把钱给她。

小欣悦警惕起来，把钱攥在手中，指着正在执勤的李国臣，说要把钱交给警察叔叔。两人见骗不走小女孩的钱，红着脸走开了。目前，警方正在寻找失主。



张欣悦把捡的钱交给了警察叔叔
晚报记者 董占卿 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

奔波15年讨回版权费 多亏了新郑检察院

本报讯 15年前购买了《说岳全传》的合作出版权，版权费却落到别人之手。昨日，15年的版权费纠纷终于尘埃落定，当事人终于拿到了全部的版权费，并给新郑市检察院送去了感谢信。

1995年，新郑市民李某从河南省美术出版社购买了《说岳全传》的合作出版权，并在禹州印刷，由山西省新华书店向全国发行。山西省新华书店向李某付款时需要对公账户，李某找到熟人——新郑市一家印刷厂的厂长帮忙。没想到，版权费被工厂挪用，工厂破产后一直追不回。

为了要回欠款，李某向法院提起了民事诉讼，但法院驳回了李某的诉求。

李某多次上访，后经协调，新郑市经贸委偿还了李某3万元，剩下的2.2万元却未清偿。

讨债这样的民间纠纷本不属于反渎职侵权局的管辖范围，但新郑市检察院反渎职侵权局局长赵国华认为这样并不能解决根本问题，李某可能因此继续上访，影响不好。为此，赵国华向检察院领导反映此情况，并得到支持。新郑市检察院先后4次与新郑市经贸委和财政局进行协调。近日，李某如愿以偿，拿到了剩余的2.2万元钱。

晚报记者 王军方 通讯员 左宪海 杨宝琴



主办单位：郑州市委宣传部 郑州日报社
郑州市农委 郑州市旅游局
咨询电话：0371-67655778 67655531

森林边的“桃花源”：垌头村

推荐县(市)区：登封市 特色：村办企业 序号：28

垌头村位于登封市大冶镇，现有人口1586人，5个村民组，土地面积1080亩，人均收入3600元。距登封市区25公里，交通条件便利，紧邻著名的朝阳沟森林公园和大冶镇工业园区，园区内有10多家企业。

垌头村村民已经满足于楼上楼下电灯电话的生活，投资19万多元建文化大院一处，并投资3万多元配备了健身器材。

垌头村现在又要建带电梯的居民大楼，建设标准化乡村医院，建老年公寓，修建沿河公园、建鱼塘……让村民老有所养，人有所乐，居有大楼。

村支书董军政说，把垌头村建设成富裕、民主、文明、和谐的社会主义新农村，是全村人的愿望也是村两委正在努力的方向。

晚报记者 袁建龙



村民敬仰毛主席，在村中心塑了一座毛主席像。